



Недавно я получила письмо от Нины Тереховой со ссылкой на статью: Наташа, что ты знаешь об этом? «

Гольфстрим изменил направление. Какие последствия?»

<http://earth-chronicles.ru/news/2018-06-26-117054>

Фрагменты статьи:

В результате глобального потепления тают арктические ледники, в частности, ледники Гренландии, которые запасли в себе огромное количество пресной воды. Из-за этого вода в Ледовитом океане распресняется в таком холодном течении, как Лабродорское,

которое берет начало в Арктическом бассейне, тоже распресняется и это течение. Двигаясь наперевес Гольфстриму, в один момент может перекрыть путь Гольфстриму на север. В настоящий момент они встречаются в районе Ньюфаундлендской банки.

Сегодня, пока еще Гольфстрим работает, Лабродорское течение, несмотря на то, что оно уже более пресное, подныривает под Гольфстрим, мешает ему двигаться на север и обогревает всю Европу, Россию и даже всю Азию и Америку. Поэтому у нас относительно благоприятный климат.

Специальный краситель, не причиняющий вреда флоре и фауне океана, заливали в контейнеры, взрывающиеся на определенной глубине, и таким образом отследили потоки перемещения масс воды. Гольфстрим как существующее течение обнаружен не был. Но, как оказалось, саморегулирующаяся система под названием Земля «сработала» и в этот раз. Течение по исследованиям «переползло» на 800 миль (1481 километр) восточнее зоны бывшего Гольфстрима. По снимкам со спутника температура этого течения увеличилась относительно Гольфстрима. По последним спутниковым данным, Северо-Атлантическое течение в прежнем виде больше не существует. Вместе с ним исчезло и Норвежское течение.

В целом Гольфстрим для Европы и США – это царский подарок их экономикам и населению. Живи себе и наслаждайся. Но тут случилась крупномасштабная неприятность. «Дармовой» Гольфстрим начал барахлить. Кухня погоды расположена в Северной Атлантике и Северном Ледовитом океане. Роль системы отопления играет теплое океаническое течение Гольфстрим, которое часто называют «печкой Европы».

В результате похолодания и неминуемого дефицита продовольствия каждому человеку из «золотого миллиарда» придется тратить на 3–4 тысячи долларов в год больше. Это 3–4 трлн. долларов. Чтобы приспособить инфраструктуру, понадобится 15–20 трлн., поддерживать ее в рабочем состоянии зимой – еще пара-тройка триллионов «зеленых».

Но это не самое страшное. Придется где-то брать недостающее тепло на зимний обогрев миллиарда человек и прокормить этих «золотых». Сейчас США и Европа экспортируют 150 млн. т зерновых в год, придется где-то закупать примерно такое же количество зерна. Вот и началась лихорадочная секретная подготовка к климатическому коллапсу.

Автор: Наталья Котельникова

01.07.2018 09:43 - Обновлено 01.07.2018 09:51

---

Еще 3-4 года назад, начался исход мини-богачей - США покидали только миллионеры «средней руки» - те, кто, несмотря на относительно большие деньги, все же не решает действительно серьезных вопросов. Теперь их эстафету приняли гипер-богачи. Американские супер-олигархи (внимание!) неиудейского происхождения покупают в Чили и Аргентине земли. В их числе (достоверно) Рокфеллеры, Тед Тернер, Холдрен, Форды и другие. Это значит, что увеличилась мощность испарения в теплой зоне над океаном.

Я нашла еще одну статью: «Гольфстрим больше не существует». <http://earth-chronicles.ru/news/2013-04-03-41609>

*Я поняла, что нужно посоветоваться с Учителями.*

*Я обращаюсь с вопросом к Солнечному Братству: Что вы можете сказать об изменении движения Гольфстрима?*

СБ: Первое, что мы можем сказать о причинах – общее потепление воды и небольшая разница теплого и холодного течения. Именно разница в температуре течений создавала такие потоки по планете. Причинами потепления является общее загрязнение вод, повышение температуры в общем и целом на планете, изменение магнитосферы и наклона оси планеты.

Самая главная причина – всеобщее загрязнение вод, как океанических, так и рек, питающих океаны. Загрязнение, начиная с самого истока, с самых первых ручьев и колодцев. Особенно невыносимо это для тех рыб и морских животных, которые обитают в чистых водах. Оскудение флоры и фауны также имеет непосредственное значение для Гольфстрима, ибо общая экосистема начала распадаться. Нарушаются привычные пищевые цепочки, исчезают виды растений и животных. Появляются мутанты. Человек медленно роет себе яму.

Река «теплой воды», которая течет из стран Карибского бассейна, не доходит до Западной Европы, она умирает из-за корексита – это химическое вещество, которое администрация Барака Обамы позволила концерну Бритиш Петролеум (BP) использовать, чтобы скрыть масштабы бедствия в результате взрыва буровой

Автор: Наталья Котельникова

01.07.2018 09:43 - Обновлено 01.07.2018 09:51

---

платформы в апреле прошлого года (2012г).

Около 2 млн галлонов корексита, а также несколько миллионов галлонов других диспергаторов, добавили к более чем 200 миллионам галлонов сырой нефти, которая выливалась в течение нескольких месяцев из скважины, пробуренной BP на дне Мексиканского залива. Так удалось эффективно скрыть большую часть нефти, опустив ее на дно, и надеяться, что концерну BP удастся серьезно уменьшить размеры федерального штрафа, зависящего от размера нефтяной катастрофы. В настоящее время нет способов эффективного «очищения» дна Мексиканского залива. Кроме того, нефть добралась до восточного побережья Америки и далее вытекла в северную часть Атлантического океана, и там тоже нет никакой возможности эффективно очищать нефть, находящуюся на дне...



Автор: Наталья Котельникова

01.07.2018 09:43 - Обновлено 01.07.2018 09:51

---

СБ: Как можно остановить глобальную катастрофу? Очищением вод, океанических, и особенно бытовых и сточных вод производств. Каждый человек должен понять, что от него многое зависит. Он должен требовать очистки и наблюдения за водами внутри континентов. Человечество должно перейти на другую энергию и не засорять больше нефтью океаны. Оно должно отказаться от химического и бактериологического оружия.

*Что должно случиться, чтобы этот сценарий был бы реальным?*

Раскрытие, прежде всего, дешевой энергии. Она не связана с производствами и обеспечит очистку вод от бытовых и производственных загрязнителей. Воспитание детей в духе борьбы за чистоту и понимания глубокой взаимосвязи теплых течений с деятельностью людей.

Вы в силах замедлить и даже восстановить привычный поток Гольфстрима, если возьметесь за ум.

*Как это сделать?*

Убрать последствия катастрофы другими методами, пусть и очень дорогими. Это масштаб планеты и всего населения в целом. Привить другое отношение к воде. Если бы вы знали, какая это ценность – вода!

*Такой же вопрос я задаю Санату Кумаре. Как сделать, чтобы течение не погасло?*

СК: Поднять сознание людей, донести до каждого, что вода – это жизнь. Культура жителей, прежде всего, связана с почитанием и пониманием сути воды как источника жизни. Какова вода, такова и жизнь. Грязная вода – низкие вибрации людей, чистая вода – высокое человеческое сознание и планетарное осознание зависимости друг от друга, единства воли и желания.



Александровский, Водобнаменное искусство и философия воды, Зинаида Сергеевна



<http://www.nauka.technika.tem/162-goltsrim-osipovitsa.html>